1.1. 1) Взяти 2 по 3 монети
2) Якщо вони рівні то фальшива серед тих що залишились

3) Якщо перша купка монет важча за іншу , то фальшива монета в іншій

4) Тому монети в легшій купці потрібно зважити, щоб знайти фальшиву

1.2 
А           Б           В          Г          Д

           0            1            3         5           7

           1            2            3         4           5 =  0*1+1*2+3*3+5*4+7*5 =  66
           2
         3            4         5           1 =  0*2+1*3+3*4+5*5+7*1 =  47

           3            4            5         1           2 =  0*3+1*4+3*5+5*1+7*2 =  38
           4            5            1         2           3 =  0*4+1*5+3*1+5*2+7*3 =  39

           5            1            2         3           4 =  0*5+1*1+3*2+5*3+7*4 =  50

1) Якщо з мішка А взяти 0 дробинок, з Б – 1, з В -3, з Г -5, з Д -7 тоді якщо терези покажуть 66г, це число можна розкласти на суму 66 =  0*1+1*2+3*3+5*4+7*5, що означає , що мішок А містить  дробинки по 1г, Б- по 2г, В- по 3г, Г – по 4г, Д – по 5г.
2) Якщо з мішка А взяти 0 дробинок, з Б – 1, з В -3, з Г -5, з Д -7 тоді якщо терези покажуть 47г, це число можна розкласти на суму 47 = 0*2+1*3+3*4+5*5+7*1,  що означає , що мішок А містить  дробинки по 2г, Б- по 3г, В- по 4г, Г – по 5г, Д – по 1г.

3) Якщо з мішка А взяти 0 дробинок, з Б – 1, з В -3, з Г -5, з Д -7 тоді якщо терези покажуть 38г, це число можна розкласти на суму 38 =0*3+1*4+3*5+5*1+7*2,  що означає , що мішок А містить  дробинки по 3г, Б- по 4г, В- по 5г, Г – по 1г, Д – по 2г.

4) Якщо з мішка А взяти 0 дробинок, з Б – 1, з В -3, з Г -5, з Д -7 тоді якщо терези покажуть 39г, це число можна розкласти на суму 39 = , 0*4+1*5+3*1+5*2+7*3  що означає , що мішок А містить  дробинки по 4г, Б- по 5г, В- по 1г, Г – по 2г, Д – по 3г.

5) Якщо з мішка А взяти 0 дробинок, з Б – 1, з В -3, з Г -5, з Д -7 тоді якщо терези покажуть 50г, це число можна розкласти на суму 50  =0*5+1*1+3*2+5*3+7*4,  що означає , що мішок А містить  дробинки по 5г, Б- по 1г, В- по 2г, Г – по 3г, Д – по 4г.
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1.3.  

b
a- довжина 
b- ширина
d- діаметр


[image: image1.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

d

a

K

a

 кількість кіл по а;

[image: image2.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

d

b

K

b

 кількість кіл b;


[image: image3.wmf]b

a

K

K

K

*

1

=

  загальна кількість кіл;



Мал. 3
Відбувається переміщення  на 
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Тепер щоб нам добудувати ще один ряд нам потрібно коло змістити на 
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мал. 3. Це переміщення ми обчислюємо за формулою
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Щоб добудувати два зсунутих ряди потрібно визначити кількість кіл в них.
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 - висота пластини  ( прямокутника);
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 -  висота двох останніх рядів кіл;
Якщо 
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Висновок тепер ми кожну з формул присвоїмо змінним 
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 та вибираємо найбільше серед них.

1) Якщо 
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2.2. program Vesna;

        uses Crt;

        var r1,r2,a,b: integer;

        begin

       ClrScr;

        readln(a,b);

         r1:=a+b;

         r2:= a*b;

if a<b then

                begin

                       a:=r2; 

                       b:=r1;

                 end;

             else 
                    begin

                       a:=r1; 

                       b:=r2;

                    end;

writeln (a,b); 

end.
2.3 program Tochka;

        uses Crt;

        var x,y: real;

        begin

       ClrScr;

        readln(x,y);

1) if  
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< 1 then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

2) if  (
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< 1) and (y>0) and ( not ((y-x-1<0) and (y+x-1<0) and ( y-x+1>0) and ( y-x-1>0) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

3) if (
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< 2) and (abs(x)>1) and ((abs(y)>1) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);
4)  if (
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< 2) and (
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> 1) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

5)  if  (
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< 1) and (x>0) and ( not ((y-x-1<0) and (y+x-1<0) and ( y-x+1>0) and ( y-x-1>0) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

6) if  (
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< 2) (and ( not ((y-x-1<0) and (y+x-1<0) and ( y-x+1>0) and ( y-x-1>0) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

7) if (abs (x)<1 ) and ( abs (y) <1) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

8) if  (y-x-1<0) and (y+x-1<0) and ( y-x+1>0) and ( y-x-1>0) then writeln ( “nalezhut”) else writeln (“nenalezhut”);

2.4

1)

program Poslidovnist1;

uses crt;

var i,b,S,n:integer;

begin clrscr;

writeln('input digit n->');readln(n);

b:=1;S:=0;

  for i:=1 to n do

    begin

      S:=S+b;

      b:=b+i;

    end;

writeln('rezult S=',S);

readln;

end.
2)

program Poslidovnist2;

uses crt;

var i,j,n,S,b,D1,D2:integer;

begin clrscr;

writeln('input digit n->');readln(n);

b:=1;S:=0;

  for i:=1 to n do

    begin

       S:=S+b;

       D1:=1;

     for j:=1 to i-1 do D1:=D1*3;

       b:=b+D1;

        if i>=4 then

           begin D2:=1;

             for j:=1 to (i-4)*2 do D2:=D2*3;

            b:=b+D2;

           end;

    end;

writeln('rezult  S',S);

readln;

end.
3. 

program Tabl;
var c:text;

      n,m: integer;

      j,i: integer; 

     P,nP: integr;

     A : array [ 1..10,1..10] of integer;

begin

assign ( c, ‘tablica.dat’ );

reset (c);

readln (c, n ); readln (c, m );

for i:=1 to n do

  for j:=1 to m do

read ( c, A [i, j ] );

close (c);

assign ( c, ‘tablica.sol ‘);

rewrite ( c );

P:=0; nP:= 0;

for i:=1 to n do

   begin

     for j:=1 to m do

 if A [i, j] mod 2=0 then P:=P+1 else nP:=nP+1;

writeln (c, P, nP); P:=0; nP:=0;

end;

    P:=0; nP:=0;
for j:=1 to m do

begin

  for i:=1 to n do

if A [ i, j] mod 2=0 then P:=P+1 else nP:=nP + 1;

writeln ( c, P, nP); P:=0, nP:=0;

end;

close ( c );

end.
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